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ATA DA DUCENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima primeira reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros Everaldo Anastácio Pereira, José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah 
Clea Ruy, Flávio Borges Botelho Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira 
Borges, João Batista Soares, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Ângela Patrícia Santana, Simone 
Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Sebastião Alberto de Oliveira, Helder Louvandini, 
Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Paula de Deus Dutra (suplente CAVET), Felipe Nobuyuki 
Gomes Kahi (suplente CAAGRO) e João Alves Evangelista (suplente técnico-administrativo). 
Iniciada a reunião, a Conselheira Simone prestou informe quanto à realização da Prova de 
Transferência Facultativa para os alunos do Curso de Medicina Veterinária bem como sobre o 
reconhecimento do referido curso que se encontrava na Coordenação Geral de Fluxos e 
Processos do Ministério da Educação para avaliação. Referiu ainda o prazo de sessenta dias para 
efetuar as modificações no respectivo Projeto Político Pedagógico a ser encaminhado ao 
Decanato de Ensino de Graduação. O Conselheiro José Renato informou que o Hospital 
Veterinário recebeu uma camionete “mahindra” adquirida pela Administração da Universidade, 
que será utilizada para transporte de animais. A Presidência informou sobre a aprovação do 
subprojeto “Modernização dos Laboratórios Integrados de Pesquisa em Ciências Agrárias e 
Biomédicas por Análise de Imagem e Composição Química”, de responsabilidade da Professora 
Concepta Margaret McManus Pimentel, na seleção interna para concorrer a investimentos da 
Financiadora de Estudos e Projetos do Ministério de Ciência e Tecnologia. Também informou que 
o processo que trata da retificação do edital referente ao Concurso Público na Área de 
Agroclimatologia, solicitada pela União Nacional dos Estudiosos em Meteorologia, foi restituído 
para esta Faculdade. Neste caso, a Vice-Reitoria solicita informar quais as justificativas que 
levaram o Conselho a indeferir a solicitação supracitada. Logo após, foram lidas as atas da 
centésima nonagésima oitava, centésima nonagésima nona e ducentésima reuniões do Conselho 
da Faculdade. Após correções, a primeira foi aprovada com uma abstenção e as demais foram 
aprovadas com duas abstenções. Em seguida, a Presidência efetuou a leitura do parecer 
favorável à homologação do Relatório Final de Atividades do Estágio Probatório do Professor 
Eduardo Maurício Mendes Lima, que foi aprovado por unanimidade. O Conselheiro Everaldo 
apresentou o resultado final do concurso público na Área de Agricultura com ênfase em Grandes 
Culturas, com a classificação em primeiro lugar do candidato Marcelo Fagioli, o qual foi aprovado 
por unanimidade. Na mesma linha, a Conselheira Marilusa apresentou o resultado final do 
concurso na Área de Solos com ênfase em Gênese, Morfologia, Levantamento, Manejo e 
Conservação do Solo, havendo reprovação do único candidato inscrito. O resultado final em 
questão foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a Presidência cedeu a condução dos 
trabalhos ao Conselheiro Carneiro, Professor mais antigo da Faculdade no exercício do 
magistério, o qual efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do 
Professor Ricardo Titze de Almeida, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, que foi 
aprovado por unanimidade. Retomando os trabalhos, a Presidência passou a palavra ao 
Conselheiro Helder que relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional da 
Professora Carolina Madeira Lucci, de Professora Adjunta II para Professora Adjunta III, sendo 
aprovado por unanimidade. Posteriormente, a Presidência apresentou os projetos de extensão de 
ações contínuas intitulados “Tópicos Especiais em Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais” e 
“Implantação de Sistema Informatizado para documentação do acervo do Museu de Anatomia”, 
que foram aprovados por unanimidade. Logo após, foi aprovado com uma abstenção o nome do 
Professor José Renato Junqueira Borges para compor o Comitê do Banco de Professor 
Equivalente da Universidade de Brasília. Em outros assuntos, a Presidência informou ao 
Conselho que irá constituir comissão para conduzir o processo de indicação dos novos 



representantes da Faculdade junto ao Conselho Universitário. Por sugestão do Conselheiro 
Everaldo, foi debatido o assunto sobre o concurso público na Área de Agroclimatologia, que após 
discussão, decidiu-se encaminhar à Vice-Reitoria, a justificativa apresentada pela Área de 
Engenharia Agrícola para o indeferimento da solicitação de retificação do edital do concurso em 
questão. Finalizando, com referência a questões de progressão funcional, o Conselheiro José 
Renato sugeriu que fossem revistos os critérios de pontuação para quem realiza rotinas de 
atendimentos junto ao Hospital Veterinário. Foi proposta ainda, a retomada dos trabalhos da 
comissão encarregada de rever os critérios de pontuação para progressão funcional no âmbito da 
Faculdade. Sendo onze horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária...................................................................................................... 

                     


